

котором говорится в пункте 12 резолюции 1768 (LIV) Совета, рационализировать его вспомогательный аппарат для оказания содействия достижению целей, изложенных выше, в пунктах 1 и 4.

*2323-е пленарное заседание,
17 декабря 1974 года*

3342 (XXIX). Женщины и развитие

Генеральная Ассамблея,

напоминая, что центральной темой Международного года женщин, провозглашенного Генеральной Ассамблеей в резолюции 3010 (XXVII) от 18 декабря 1972 года, является «равенство, развитие и мир»⁷³,

напоминая также о Декларации о ликвидации дискриминации в отношении женщин, изложенной в ее резолюции 2263 (XXII) от 7 ноября 1967 года,

напоминая далее, что ее резолюция 2626 (XXV) от 24 октября 1970 года, излагающая Международную стратегию развития на второе Десятилетие развития Организации Объединенных Наций, является первым документом, в котором содержится призыв о полном вовлечении женщин в развитие, и что 1975 год — Международный год женщин — приходится на середину второго Десятилетия развития Организации Объединенных Наций,

отмечая, что программа объединенных международных действий с целью улучшения положения женщин, изложенная в резолюции 2716 (XXV) Генеральной Ассамблеи от 15 декабря 1970 года, положила начало основополагающим мерам, которые должны быть приняты с целью вовлечения женщин в развитие, поставив ясные цели, которые должны быть достигнуты в течение второго Десятилетия развития Организации Объединенных Наций, в области образования, профессиональной подготовки, занятости, здравоохранения и охраны материнства, а также в области административного управления и общественной жизни,

отмечая также, что Экономическая комиссия для Африки и Экономическая и социальная комиссия для Азии и стран бассейна Тихого океана приняли планы действий, которые адресованы всем правительствам в их регионах и в которых предлагается принять программы регионального масштаба для полного вовлечения женщин во все этапы развития,

считая, что более полное участие женщин ускорит процесс развития,

полагая, что полное и производительное использование людских ресурсов является основ-

ным фактом успешного экономического и социального развития,

с удовлетворением отмечая, что Конференцию в рамках Международного года женщин намечено провести в Мехико в июне 1975 года,

считая, что организации системы Организации Объединенных Наций должны содействовать позитивным мерам и дальнейшему прогрессу в направлении полного вовлечения женщин в развитие,

1. *призывает* систему Организации Объединенных Наций обеспечивать возрастающую помощь тем программам, проектам и видам деятельности, которые будут поощрять и содействовать дальнейшему вовлечению женщин в национальную, региональную и межрегиональную деятельность в области экономического развития;

2. *рекомендует* всем заинтересованным организациям в рамках системы Организации Объединенных Наций пересмотреть свою работу и программы в области персонала, с тем чтобы определить их влияние на дальнейшее участие женщин в развитии и их привлечение на профессиональные и руководящие посты, полностью принимая во внимание принцип справедливого географического распределения;

3. *предлагает* системе Организации Объединенных Наций оказать все необходимое содействие подготовке и проведению Конференции в рамках Международного года женщин;

4. *просит* Генерального секретаря представить Конференции в рамках Международного года женщин информацию о степени участия женщин в программах, осуществляемых организациями системы Организации Объединенных Наций;

5. *предлагает* правительствам, которые еще не сделали этого, включить в свои национальные программы развития те концепции, которые содержатся во Всеобщей декларации прав человека и в Декларации о ликвидации дискриминации в отношении женщин, которые касаются полного вовлечения женщин в процесс развития;

6. *предлагает* государствам, специализированным учреждениям и всем органам и учреждениям системы Организации Объединенных Наций сотрудничать в осуществлении целей, установленных настоящей резолюцией.

*2323-е пленарное заседание,
17 декабря 1974 года*

3343 (XXIX). Специальная сессия Генеральной Ассамблеи, посвященная развитию и международному экономическому сотрудничеству

Генеральная Ассамблея,

ссылаясь на свою резолюцию 3172 (XXVIII) от 17 декабря 1973 года, в которой она поста-

⁷³ См. резолюцию 1849 (LVI) Экономического и Социального Совета, приложение, пункт 2.